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ESC.:

OBRA:

DATA: setembro/2021

ÁREA: 478,8m²    

INDICADA

PREFEITO ANTONIO CERON

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LAGES

UBS BAIRRO CAÇA E TIRO / VILA NOVA

LUCAS ENGERS DA SILVA

Data de Revisão 01:  27/09/2021

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 0%

(Barras)

PESO + 0%

(kg)

CA50 6.3 8867.8 739 2170

10.0 597.3 50 368.3

12.5 6596 550 6354.2

CA60 5.0 1311.7 - 202.2

PESO TOTAL

(kg)

CA50 8892.4

CA60 202.2

Volume de concreto (C-25) = 217.06 m³

Área de forma = 1159.54 m²
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Descrição:

Pav. Fundação+Baldrame: Muro

Contenção

Pav. Terreo: Pilares


